

Профилактические недели

Профилактическая неделя «Высокая ответственность»

С 2 сентября по 6 сентября 2024 года в школе прошла неделя профилактики «Высокая ответственность», приуроченная к всемирному дню солидарности в борьбе с терроризмом. Основными задачами проведения данного мероприятия было:

- снизить риск возможного возникновения экстремистских проявлений в образовательной среде;

- расширить представления подростков о том, что они являются частью многонационального общества, где все представители имеют равные права;
- привлечь внимание к проблеме терроризма.

Началась неделя с Единого урока мира «В памяти храним», на котором были затронуты проблемы: войны и мира, терроризма и экстремизма в современном мире, безопасного поведения в разных жизненных ситуациях.

Вспоминая жертв Беслана, обучающиеся нашей школы приняли участие во всероссийской акции "Зажгите свечи", посвящённой Дню солидарности в борьбе с терроризмом. В ходе акции участникам было рассказано об угрозе терроризма в современном мире, о том, что случилось в 2004 году в одной из школ города Беслана. Ребята и взрослые почтили минутой молчания всех безвинно погибших возле памятника войнам ВОВ.

А также в рамках недели были проведены внеклассные предметные часы на темы: Урок обществознания «Моя семья – мои культурные традиции», Урок информатики «Безопасный интернет», урок по ОБЗР «Скажем терроризму: НЕТ!», Урок ИЗО - выставка рисунков «Я рисую мир!», Внеклассный урок по литературе - конкурс сочинений, эссе по теме: «Герой нашего времени», Урок музыки «Калейдоскоп песен о дружбе, родине, мире».

6 сентября состоялся Мастер-класс по изготовлению бумажных голубей «Белый голубь – символ мира» и тематические выставки в библиотеке «Пусть всегда будет солнце» художественной, методической, периодической литературы в соответствии с темой Недели

Проведены инструктажи по технике безопасности на дороге, воде, комендантский час, пожарная безопасность. Учитель ОБЗР провел беседы с ребятами по соблюдению правил пожарной безопасности. Проведен инструктаж персонала и учащихся по планам действий в случаях террористических угроз, а затем учебная эвакуация.

Волонтеры школы провели акцию среди населения села, раздали изготовленные ими буклеты «Терроризм-угроза обществу».

Запланированы также мероприятия до конца месяца: День Здоровья, акция «Сажаем аллею к юбилейным и памятным датам Победы», легкоатлетический кросс «Все мы разные – все мы равные!», школьный кинолекторий - участие в проекте «Киноуроки в школах России» - просмотр кинофильмов «Мандарин», «Дом», «Если бы не я».

Выводы: Данная Неделя прошла позитивно, интересно, содержательно. В школе творил дух взаимопонимания, сплоченности. Учащиеся сделали вывод, что терроризм - самое опасное социальное явление с негативными последствиями.

Профилактическая неделя «Разноцветная неделя»

Учебный год в школе начался необычайно весело, в сентябре в нашей школе проводилась профилактическая неделя под названием «Разноцветная неделя». Целью данного события было - психологическая разгрузка и снятие эмоционального напряжения учащихся.

«Разноцветная» неделя», приуроченная к профилактике суицидального поведения среди несовершеннолетних, прошла весело, с массой внеклассных мероприятий и киноуроков. У всех школьников и учителей нашей школы наблюдалось хорошее настроение, высокий эмоциональный подъём. «Разноцветная» неделя дала возможность проявить фантазию, индивидуальность и оригинальность каждому ребёнку. Пять разноцветных дней стали днями психологической разгрузки и снятия эмоционального напряжения у детей. Каждый день был «окрашен» в свой цвет:

Первый день Недели (09.09.2024) имел синий цвет - день эмоций, общения, творчества.

Цель - отразить значимость каждого ребенка в классном коллективе. Проведены тематические беседы на классных часах «Я и моё имя» - это способствовало формированию позитивного образа. В каждом классе проведены выборы «Актив класса».

Второй день Недели (10.09.2024) окрасился в зеленый цвет - день природы, экологии, радости. Цель – создание благоприятной психологической обстановки. В этот день, социально- психологической службой был проведен творческий конкурс рисунков среди 1- 6 –х классов, проведена акция «Я спокоен»- дети писали на «осенних листьях» о том, что делает их спокойнее. На этажах школы были размещены «деревья ценностей», на веточки этих деревьев крепились листики с самым «ценным» для наших ребят. Оформлен стенд «Я выбираю жизнь!».

Третий день недели (11.09.2024) – Желтый день - день света солнечного настроения. В фойе школы был размещен «ящик доверия», в который ученики клали свои просьбы, пожелания и даже жалобы. Проведена акция «Ларец радости, или удивительные предсказания». В этот день дети и учителя надевали на себя что-нибудь желтое - будь то лента в волосах или яркий браслет на руке. Несомненно, это был самый солнечный день!

Четвертый день (12.09.2024) – Красный день. День тепла, жизни, любви и здоровья! Этот день «загорелся» ярким, полным энергии красным цветом. Учебный день для всех учащихся и преподавателей начался с физкультурной зарядки, организованной на первых уроках. Проведен конкурс творческих работ «Советы на каждый день». Изюминкой дня было проведение кинолектория – «Киноуроки в школах России» - просмотр короткометражных фильмов «Воин света», «Живой город», «Пять дней». Это инновационная система воспитания в школах. Ученики и учителя сначала просматривали фильм, а затем обсуждали. В таких фильмах рассматривались нравственные понятия и основные ценности, такие как мужество, честь, дружба.

Заключительный пятый день недели (13.09.2024)- стал Разноцветным днем. В этот день вся школа на уроках физкультуры поучаствовала в эстафетах, все классы приняли участие в этом спортивном мероприятии. После участия, многие классы провели пикник на природе о. Байкал - даже погода стояла благоприятная, солнечная. Краски осени стали достойным завершением этой недели. День прошел позитивно и интересно.

В рамках недели также прошли внеклассные уроки по биологии «Формула жизни и здоровья». Учащиеся 7-11 классов приняли участие в социально-психологическом тестировании.

Каждому взрослому человеку, который соприкасается с детьми, будь то родитель, учитель или воспитатель, следует помнить, что здоровье ребёнка напрямую связано с его душевным равновесием и эмоциональным благополучием. Ребёнок, находящийся в спокойном, уравновешенном состоянии меньше болеет и быстрее выздоравливает, у таких

детей нет тревожности, а значит и нацелены такие дети только на позитивное. Поэтому очень важно сохранять не только физическое, но и психическое здоровье детей. «Разноцветная Неделя» показала, что проведенные мероприятия помогли обучающимся школы понять, что такое ценности для каждого из нас, что все мы разные и у каждого свои интересы, желания, цели. Мы выглядим по-разному и неповторимы, но нам важно объединяться и прислушиваться к мнению других людей, важно, чтобы этот мир был полон света и любви. Такие недели обязательны к проведению! В них нуждаются и дети, и взрослые, учебная жизнь становится ярче, позитивно настроенный детский и взрослый коллектив дают положительные результаты во взаимоотношениях и в учебной деятельности в целом!

Профилактическая неделя «Неделя безопасности»

Жизнь – самое ценное, что дано человеку. Она даётся один раз, и во многом зависит от самого человека, насколько радостной и счастливой она будет. Зная правила и нормы поведения, можно избежать очень многих неприятностей.

В целях пропаганды безопасности дорожного движения, профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, снижения количества ДТП с участием детей и тяжести их последствий, формирования бережного отношения к своей жизни и здоровью В МОУ ИРМО «Максимовская СОШ» в рамках «Недели безопасности» были проведены различные по форме мероприятия, направленные на предупреждение дорожного травматизма.

Для обучающихся начальных классов были организованы игры и викторины на знание правил дорожного движения, сигналов светофора, правил поведения в общественном транспорте, проведён конкурс рисунков «Правила дорожного движения глазами детей». Во всех классах проведены тематические беседы «Внимание, дети!», «Дорога в школу». Совет старшеклассников провели акцию «Шагающий автобус» с обучающимися 1-4 классов.

Организован и сформирован отряда «ЮИД» в МОУ ИРМО «Максимовская СОШ»